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„Nu învăţăm pentru şcoală, ci pentru viaţă!”

CONCURSUL JUDEȚEAN DE CREATIVITATE ÎN IT „SEVERIN BUMBARU”

27-28 ianuarie 2020

Clasele a XI-a, a XII-a – Problema 1
Cuvinte  










100p
Tom plictisit fiind de jocurile pe calculator și-a propus să joace următorul joc. Scrie pe bilete de hârtie câte un cuvânt și apoi ascunde foile într-o căciulă de unde extrage două bilete. Având extrase două cuvinte Tom trebuie să transforme cuvântul de pe biletul 1 în cuvântul de pe biletul 2, printr-un număr cât mai mic de operații având la dispoziție doar operații de ștergere, inserare sau modificare. Operația de ștergere înseamnă ștergerea unei litere de pe orice poziție din cuvânt, operația de inserare înseamnă adăugarea unei litere pe o poziție din șir, iar operația de modificare înseamnă înlocuirea unei litere cu o altă literă. 

Exemplu: dacă Tom extrage cuvintele “capsa” și “vopsit”, cel mai mic număr de operații este 4 și un șir posibil de transformări ar putea fi:

“capsa” -> “vapsa”  -> “vopsa”  -> “vopsi”-> “vopsit”
Cerinţă

Din fișierul cuvinte.in se citesc de pe rânduri diferite două cuvinte. Să se determine lungimea celui mai scurt șir de operații prin care se transformă cuvântul de pe linia 1 în cuvântul de pe linia 2.
Date de intrare

Din fișierul cuvinte.in se citesc de pe rânduri diferite două cuvinte.

Date de ieşire

Fişierul de ieşire cuvant.out va conţine un număr întreg ce reprezintă lungimea celui mai scurt șir de operații prin care se transformă cuvântul de pe linia 1 în cuvântul de pe linia 2.

Restricţii şi precizări

· Cuvintele pot avea lungimea de maximum 50 de caractere, doar litere ale alfabetului englez.

· Literele din cuvinte pot fi și majuscule, în prelucrare nefacându-se distincție între literele mari și literele mici.
· Nu este obligatoriu să se folosească toate operațiile.
Exemplu :

	cuvinte.in
	cuvant.out
	Explicaţii

	Armata

caMAra


	3


	Un șir posibil de operații ce se pot executa este: 

armata->amata: Ștergere r

amata->camata: Inserare c

camata->camara: Modificare t în r

	caLare

post


	6
	Un șir posibil de operații ce se pot executa este: 

calare->palare: Modificare c în p

palare->polare: Modificare a în o

polare->posare: Modificare l în s

posare->posre: Ștergere a

posre->pose: Ștergere r

pose->post: Modificare e în t

	ALBASTRU

albastru
	0
	Nu trebuie făcută nicio modificare, șirurile fiind identice


Timp de rulare/test: 1 secundă
                             
       Problemă propusă de 

profesor Magdalena Grigore, Colegiul Național „Al. I. Cuza”, Galați
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